

# 内部通讯

第 202204 期

(总第 84 期)

湖北省储备粮油管理有限公司

2022 年 3 月 30 日

---

## 春日吹响奋斗号角

——转岗工作感悟

监察审计部 张利峰

武汉的初春总带有别样的景色，有着别样的魅力。这种魅力属于万物生长，属于武汉的静谧，也属于这明媚风光下对未来生活的期许和憧憬。

春天，是一年的开始，带有对未来美好生活的向往和期待，总让我们充满力量。春天的我们应该精神抖擞，带着希望，带着干劲，吹响奋斗的号角；春天的我们应该整装待发，带着一丝清爽，带着一点轻松，踏上一年的征程。

春天，是生命的象征，是万物复苏的季节，农民开始了春耕备耕；奋斗在保障粮食安全岗位上省储粮人，满怀对新的一年年和岁丰的期待，开始忙碌起来。我也从武汉公司借调到总部工作，整理好对新岗位的认识，准备迎接新的挑战。

## 一、提高认识，领悟粮食工作重要意义

民以食为天，食以安为先，粮食安全是国家安全的重要基础。作为省储粮人，我认为粮食工作对我们来讲不仅仅是份职业，更是一种责任。通过学习习总书记关于粮食工作的一系列重要讲话精神，领悟了储粮人的工作意义在于为国储粮、为民储粮，站在公司层面来讲就是要把粮食安全作为核心工作来抓，用实际行动落实省级储备粮管理的“两个确保”，即确保我们所管理的储备粮数量真实、质量良好、储存安全、管理规范，确保在国家需要时调得动、用得上。在武汉公司工作时，经历了新冠疫情突发的2020年，公司总部及子公司干部员工不畏艰难，迅速启动应急预案，参与粮食应急保供工作，有的协调各方靠前指挥，有的驻点值守保库，也有的参与应急突击队参与粮食装卸，向市场供应了足量粮食，为疫情期间稳定民心、稳定粮食市场发挥了重要作用。事实证明，我们经受住了市场波动的考验，大家都是好样的。站在公司员工的层面来说就是应该为这份工作感到光荣，切实树立“守责意识”，提高政治站位，绷紧粮食安全这根弦，以高度的责任心、主人翁意识来对待工作，认真对待各自岗



位及公司安排的工作，用经验去充盈能力，用坚持去坚守阵地，形成工作合力，确保公司储备粮食安全。

## 二、端正态度，坚持从细节做起

细节决定成败，不注重细节，将会影响工作结果的完美，最终出现一系列问题。我们的粮食安全工作更应该要抓细节，稍有一点疏忽，便会出现这样那样的问题。此次粮食专项整治指出的问题，我认为多是不注意工作细节等原因造成。初来监审部工作的我也存在这方面的问题，在一次填报资料过程中没有注意数据的逻辑关系，导致统计的部份数据不准确，幸亏领导及时发现并纠正，才没有出现问题。事后反思自己，不注重工作细节，没有端正工作态度，急于交差，今后工作一定要端正态度，坚持从细节做起，工作做完后不能急于交差了事，而是要多加审核，多思多想，尽可能多的考虑各方面有可能出现的一些问题或缺陷，及时纠正，尽量避免工作出现差错。

## 三、转变角色，融入新的岗位

自武汉公司上挂到总部工作已有月余时间，发现原来的综合工作与我现在监审部的工作有一些相似之处，但也有不同之处，总部的工作节奏更紧凑。监察工作以前没有接触过，必须熟悉党纪法规、相关规章制度，不能再按以前的惯性思维用以前的经验来工作，我将迅速转变角色，加强学习新的工作方法以及相关制度，拒绝惯性思维工作，在工作中要与

时俱进，不断更新知识储备，更快适应新的岗位工作。

粮食安全事关国家稳定。习近平总书记关于粮食工作的一系列重要论述，让我们更加坚定了做好本职工作的信心。听，春的号角已吹响，作为粮食工作者，我将牢记初心使命，始终保持对粮食工作的执着追求，以高度的政治责任和使命感，坚守责任和担当，在新的岗位上履职尽责，以实际行动为湖北省储备粮油事业的发展积极贡献力量。